
Tekintsük a következ® kifejezéseket:
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Minthogy valós érték¶ négyzetgyököket veszünk �gyelembe, f1 és f2 egy id®ben valósak. Azonban f1 pozitív, míg

f2 = 0 is lehet, és éppen az a kérdés, hogy x mely értékénél lesz f2 = 0? Ha f2 = 0, akkor f1f2 = O és megfordítva:

ha f1f2 = 0, akkor f2 = 0 (mert f1 > 0). Eszerint az f2 = 0 egyenlet aequivalens az
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egyenlettel, vagy rendezve:
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Ha
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< 0, akkor a baloldalon pozitív tagok állanak, összegük nem lehet zérus; az egyenletnek nin
s megoldása.
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10. f1f2 = 0, ha
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Ezen egyenl®ség azonossággá válik, ha
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= 0, és így f2 = 0 az x bármely értékénél, míg f1 = 4
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. Azonban, ha
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6= 0, ellenmondást tartalmaz és nem szolgáltat véges megoldást.
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